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  Pastorální konference          
*  Pastorálka se  koná  v  úterý  11. 
října  2011  v 9:00  ve  sboru  na 
Vinohradech.  Kázání:  Jaromír 
Strádal. Představení sboru: Libčice 
nad  Vltavou  (Dana  Rotkovská). 
Host:  Ondřej  Štindl,  redaktor 
Lidových novin a scénárista.
Seniorát                                                              _ 
* Seniorátní den proběhl úspěsně 
za krásného počasí  v  neděli  11.  9. 
ve sboru v Libčicích nad Vltavou. 
Akci  v  průběhu  dne  navštívilo 
celkem asi 100 účastníků. Největší 
skupiny  tvořili  domácí,  rodiny 
s  dětmi  z  jiných  sborů  a  zájemci 
o  přednášku  br.  D.  Antalíka 
o  vztahu  křesťanství  a  islámu. 
Děkujeme  místním  za  jejich 
vlídnou a tvůrčí pohostinnost!
* Ve čtvrtek 6. 10. a v sobotu 8. 10. 
se  rozbíhá  druhý  ročník  kurzu 
Základů  evangelické  teologie 
pro laiky. 
*  Připomínáme,  že  sbory  mají 
možnost  si  podat  žádost  o pod-
poru ze  Seniorátního  solidárního 
fondu.  Podávejte  je  na  SV  nebo 
přímo ses. Z. Skuhrové do 15. 10.
*  Seniorátní  setkání  kurátorů 
a kurátorek se uskuteční v sobotu 
15.  října  od  9:30  ve  strašnickém 
sboru.  Podrobný  program  obdrží 
účastníci od ses. Z. Skuhrové.
Ze sborů                                                           _ 
*  Ve dnech 30. 9. – 10. 10. pořádá 
dejvický  sbor  již  potřetí  Bienále 
pro  Diakonii (prodejní  výstava 
obrazů, jejíž výtěžek bude věnován 
na  dostavbu  Střediska  Diakonie 
ČCE  Stodůlky).  Zahajovací  bene-
fiční  koncert  skupiny  Jablkoň  se 
koná 30. 9. v 19:00 v evangelickém 

kostele na Vinohradech, Korunní 
60  (cena  vstupenky  300  Kč, 
rezervace  vstupenek  na  e-mailu: 
dejvice@evangnet.cz). Po koncer-
tu  bude  následovat  aukce 
několika  výtvarných  děl.  Více  se 
dozvíte na:
 www.bienaleprodiakonii.cz.

Úvaha                                                                           
„Máte něco, co vám udělá radost?“ 
zeptal  se  mě  doktor,  když  jsem 
přišla  celá  povadlá  a  v  depresi. 
A pak se mi jako zázrakem - nebo 
Božím  řízením?-  dostala  do  ruky 
knížka Jan Karonové, U nás v Mit-
fordu.  Je  to  jedna  z  těch,  které 
nechcete dát  z  ruky,  i  když  už je 
máte  dávno  přečtené.   Příběh 
stárnoucího  faráře  v  malém 
městečku v horách je půvabný a in-
spirující.  Ukazuje,  že  je  možné se 
za lidi modlit a nestydět se jim to 
říct. Že je možné citovat bibli tak, 
aby  to  neznělo  pateticky,  ale 

docela  přirozeně  jako  pravé  slovo 
v  pravý  čas.  (Musíte  ovšem  bibli 
znát.)  Citáty  z  Písma  mají  v  téhle 
knížce zvláštní moc nad obrovitým 
psem Barnabášem,  což  je  zdrojem 
humorných situací..  Jedině biblický 
verš ho totiž přiměje, aby se zklidnil 
a lehl. 
Obyčejné  i  zvláštní  příběhy,  stejně 
jako charaktery lidí jsou tu podány 
s  nesmírnou  vlídností  a  s  nad-
hledem věřícího člověka. Mitfordští 
jsou  stejně  jako  jejich  pastor  lidé 
chybující,  ustrašení,  nemocní, 
poznamenaní  svou  minulostí, 
nedostatkem  lásky  či  špatných 
rozhodnutí.  A  přesto  se  setkávají 
s nadějí, že život má smysl a že má 
cenu  se  snažit  ho  druhým  udělat 
radostnější.  A jde  to  i  s  humorem 
vůči vlastním slabostem a chybám, 
s  údivem  nad  nádherným  božím 
stvořením  a  s  hledáním  těch 
dobrých  slov  a  skutků  každý  den 
znovu, i když se nám to včera třeba 
nepovedlo.  Našla  jsem v  té  knížce 
naději. A napadlo mě, že to nemusí 
být  jen  bible,  ve  které  hledáme 
svědectví o lidech, kteří vzali vážně 
vztah s Bohem ve svém normálním 
životě.  Mohou  to  být  naše  životy, 
naše sbory. Jsme na tom stejně jako 
v ti  v  Mitfordu:  můžeme žít  v  na-
ději,  s  očekáváním  dobrých  věcí 
a  v  jistotě,  že  i  když  se  to  dnes 
nepodařilo,  Pán Bůh nám třeba dá 
šanci ještě zítra: příležitost k mod-
litbě,  k  návštěvě  nemocných, 
příležitost  uvařit  něco  dobrého 
a pozvat přátele nebo projevit lásku 
jinak,  a  tím  změnit  smutek  nebo 
hněv v překvapenou vděčnost.
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